

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LINGUÍSTICA**  
**EDITAL 05/2022**

**EDITAL DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS/AS AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
EM LINGUÍSTICA: CURSO DE DOUTORADO PARA INGRESSO NO SEGUNDO  
PERÍODO LETIVO DE 2022**

**1- PREÂMBULO**

1.1 A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Linguística da Universidade de Brasília (UnB), no uso de suas atribuições legais, torna públicas e estabelece o Edital 05/2022 de retificação do Edital 03/2022, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

**Onde se lê:**

**2 – DO NÚMERO DE VAGAS**

2.1 O número total de vagas oferecidas para o Doutorado é de 21 (vinte e uma) vagas, distribuídas nas áreas e nas linhas de pesquisa, conforme consta do anexo VII.

**ANEXO VII**

<b>Área de concentração: Linguagem e Sociedade</b>	
<b>Linha de Pesquisa</b>	<b>Vagas</b>
Linguagem e Ensino	5
Discurso e Recursos Sociossemióticos em uma Perspectiva Crítica	1
<b>Área de concentração: Teoria e Análise Linguística</b>	
<b>Linha de Pesquisa</b>	<b>Vagas</b>
Teoria e Análise Linguística	13
Línguas Indígenas	2
<b>TOTAL: 21 VAGAS</b>	

**3. DAS INSCRIÇÕES**

3.8 Terão as inscrições homologadas pela Comissão de Seleção somente os/as candidatos/as que apresentem a documentação exigida dentro do prazo previsto no item 3.1 deste edital.

## 7- DO CRONOGRAMA

22/8	Divulgação da homologação das inscrições	18h
------	--	-----

**Leia-se:**

## 2- DO NÚMERO DE VAGAS

2.1 O número total de vagas oferecidas para o Doutorado é de 24 (vinte e quatro) vagas, distribuídas nas áreas e nas linhas de pesquisa, conforme consta do anexo VII.

### ANEXO VII

<b>Área de concentração: Linguagem e Sociedade</b>	
<b>Linha de Pesquisa</b>	<b>Vagas</b>
Linguagem e Ensino	7
Língua, Interação Sociocultural e Letramento	1
Discurso e Recursos Sociossemióticos em uma Perspectiva Crítica	1
<b>Área de concentração: Teoria e Análise Linguística</b>	
<b>Linha de Pesquisa</b>	<b>Vagas</b>
Teoria e Análise Linguística	13
Línguas Indígenas	2
<b>TOTAL: 24 VAGAS</b>	

## 3. DAS INSCRIÇÕES

3.8 Terão as inscrições homologadas pela Comissão de Seleção somente os/as candidatos/as que apresentem a documentação exigida dentro do prazo previsto no item 3.1 deste edital.

3.8.1 A GRU como comprovante de pagamento da inscrição neste edital poderá ter data até o primeiro dia útil a contar do último dia de inscrição.

## 7- DO CRONOGRAMA

23/8	Divulgação da homologação das inscrições	18h
------	--	-----

Brasília, DF, 16 de agosto de 2022.

A handwritten signature in black ink, reading "Rosineide Magalhães de Sousa". The signature is written in a cursive style with a long, vertical flourish extending downwards from the end of the name.

Profa. Dra. Rosineide Magalhães de Sousa  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Linguística  
Departamento Linguística, Português e Línguas Clássicas  
Instituto de Letras  
Universidade de Brasília